
BUSINESS



Il profumo del legno, 
il camminarvi sopra a piedi nudi,  
restano piaceri INIMITABILI. 
 
ROBERTO BALLARDINI 

The smell of the wood,  
walk on it barefoot,  
remain INIMITABLE pleasures. 
 
ROBERTO BALLARDINI 

L'odeur du bois, 
marcher sur elle pieds nus,  
restent des plaisirs INIMITABLES. 
 
ROBERTO BALLARDINI 
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Nonostante la filosofia di Original Parquet sia improntata da sempre 
sul Made In Italy e quindi su un prodotto che si distingue per la qualità 
e la cura dei dettagli e in grado di valorizzare ogni tipo di ambiente, 
l’azienda, già da molti anni, ha deciso di affiancare alla sua gamma  
principale una linea “BUSINESS” costituita da prodotti di importazione 
sia Extra-UE che di origine comunitaria. 
Si tratta di una serie dai formati importanti che si presta a trattamenti 
di colori e finiture diverse e che prende il nome proprio dalla compe-
titività del suo prezzo: in un periodo come quello attuale è infatti  
fondamentale soddisfare le esigenze di tutti i segmenti del mercato 
offrendo alla clientela una vasta gamma di prodotti a prezzi vantag-
giosi senza sacrificare nulla in termini di qualità ed estetica. 
Original Parquet è da sempre attenta alla qualità dei prodotti che 
offre ai suoi clienti, per questo ha deciso di controllare fin  
dall’origine ogni processo produttivo che viene operato sui prodotti 
di importazione. 



Original Parquet nel 2011 ha ottenuto la CERTIFICAZIONE FSC ®, una 
certificazione internazionale specifica per il settore forestale e per i 
prodotti, legnosi e non legnosi, derivati dalle foreste. 
Essa identifica i prodotti contenenti legno proveniente da foreste ge-
stite in maniera controllata e responsabile secondo rigorosi standard 
ambientali, sociali ed economici. 
Tramite tale certificazione è quindi possibile dimostrare in maniera 
trasparente il proprio attivo contributo alla gestione forestale  
responsabile. Ciò significa tutelare l’ambiente naturale, portare  
vantaggi reali a popolazioni, comunità locali, lavoratori e assicurare 
efficienza in termini economici. 
Vengono inoltre effettuati, per opera di enti accreditati, numerosi  
controlli in foresta e in azienda al fine di verificare che i requisiti  
definiti dagli standard FSC ® siano pienamente rispettati. 
La foresta di origine è controllata e valutata in maniera indipendente 
in conformità a questi standard (principi e criteri di buona gestione 
forestale), stabiliti e approvati da Forest Stewardship Council a.c. ® 
tramite la partecipazione e il consenso delle parti interessate. 
Nel 2016 Original Parquet ottiene la CERTIFICAZIONE PEFCTM  

(Programme for Endorsement of Forest Certification schemes) un  
riconoscimento ulteriore che il legno utilizzato nella fabbricazione del 
proprio prodotto risponda ad elevati standard di salvaguardia delle 
caratteristiche ambientali, sociali ed economici delle foreste. 
Il PEFCTM  è un programma di riconoscimento degli schemi di certifica-
zione forestale nazionali: si basa su una larga intesa delle parti  
interessate all'implementazione della gestione forestale sostenibile a 
livello nazionale e regionale: proprietari forestali, consumatori finali, 
utilizzatori, liberi professionisti. 
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Contattaci per avere una lista dei prodotti certificati 
NB: le certificazioni FSC ® C106780 e PEFC™ 18-31-932 non possono essere attribuite allo stesso prodotto.



Una linea di prodotti che esalta la bellezza del legno nelle due specie 
legnose più in voga del momento: Rovere e Noce Americano. Quattro 
formati si combinano con finiture eleganti ed adattabili a qualsiasi tipo 
di ambiente: Rovere Trasparente, Rovere Sabbia e Noce Americano.  
La collezione “I Bellissimi” è caratterizzata da un aspetto di superficie 
pulito e da una lieve spazzolatura, che conferiscono al prodotto la più 
alta scelta qualitativa disponibile in gamma: la scelta “Standard Prime”. 
Le due finiture in specie legnosa rovere sono entrambe certificate FSC® 
100%. Il prodotto è un “engineered wood” a basse emissioni di fomal-
deide, caratterizzato da un sottostrato in Eucalipto e una parte nobile 
in Rovere o Noce Americano.

NOCE AMERICANO SPINA FRANCESE 45°
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ROVERE SABBIA SPINA ITALIANA 90°
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3 mm. Rovere - Rovere Termotrattato (Sabbia) (spess. nom.) 

11 mm. Multistrato di Eucalipto (spessore nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

92 mm.  
 

520 mm.    
  
Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  
Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

SURFACE 
PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3 mm. Oak - Thermotreated Oak (Sabbia) 

11 mm. Multilayer Eucalyptus  (nom. thick.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

92 mm.  

520 mm.  
Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include a 
“UV Varnished” finish 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3 mm. Chêne - Chêne traité thermiq. (Sabbia) 

11 mm. Contreplaqué d’Eucalyptus (épais. nom.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

92 mm.  
520 mm.  
Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV” 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Non 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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SPINA FRANCESE 45° ROVERE

*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 
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*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3



SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Noce Americano (Junglas Nigra) 

Prefinito 

3 mm. Noce Americano (spessore nominale) 

11 mm. Multistrato di Eucalipto (spessore nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  
 

510 mm.    
  
Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  
Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE
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SPINA FRANCESE 45° NOCE AMERICANO
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TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

SURFACE 
PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

American Walnut (Junglas Nigra) 

Engineered 

3 mm. American Walnut (nominal thickness) 

11 mm. Multilayer Eucalyptus  (nom. thick.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  

510 mm.  
Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include 
“UV Varnished” finish 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Noyer Américain (Junglas Nigra) 

Préfini 

3 mm. Noyer Américain (épaisseur nominale) 

11 mm. Contreplaqué d’Eucalyptus (épais. nom.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  
510 mm.  
Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV” 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Non 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS

*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere  
standard prime 

i bellissimi
14/3x92x520 mm. spazzolato verniciato UV

SPFR/RO/PB/SX 
 

                  45

formati   Specie  
legnose  

Rovere  
standard prime 

i bellissimi
14/3x92x520 mm. spazzolato verniciato UV

SPFR/RO/PB/SAB/SX 
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formati   Specie  
legnose  
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ROVERE SABBIAROVERE TRASPARENTE
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Noce Americano  
standard prime 

i bellissimi
14/3x90x510 mm. spazzolato verniciato UV

SPFR/WA/PB/SX 
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legnose  
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3 mm. Rovere   - Rovere Termotrattato (Sabbia) (spess. nom.) 

11 mm. Multistrato di Eucalipto (spessore nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  
 

600 mm.    
  
Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  
Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE
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SPINA ITALIANA 90° ROVERE
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TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

SURFACE 
PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3 mm. Oak - Thermotreated Oak (Sabbia) 

11 mm. Multilayer Eucalyptus  (nom. thick.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  

600 mm.  
Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include a 
“UV Varnished” finish 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3 mm. Chêne - Chêne traité thermiq. (Sabbia) 

11 mm. Contreplaqué d’Eucalyptus (épais. nom.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  
600 mm.  
Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV” 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Non 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS

*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3



SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Noce Americano (Junglas Nigra) 

Prefinito 

3 mm. Noce Americano   (spessore nominale) 

11 mm. Multistrato di Eucalipto (spessore nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  
 

600 mm.    
  
Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  
Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE
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SPINA ITALIANA 90° NOCE AMERICANO

I B
E

LL
IS

S
IM

I

I B
E

LL
IS

S
IM

I

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

SURFACE 
PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

American Walnut (Junglas Nigra) 

Engineered 

3 mm. American Walnut (nominal thickness) 

11 mm. Multilayer Eucalyptus  (nom. thick.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  

600 mm.  
Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include a  
“UV Varnished” finish 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Noyer Américain (Junglas Nigra) 

Préfini 

3 mm. Noyer Américain (épaisseur nominale) 

11 mm. Contreplaqué d’Eucalyptus (épais. nom.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  
600 mm.  
Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV” 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Non 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS

*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere  
standard prime 

i bellissimi
14/3x90x600 mm. spazzolato verniciato UV

SPIT/RO/PB/SX 
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formati   Specie  
legnose  

Rovere  
standard prime 

i bellissimi
14/3x90x600 mm. spazzolato verniciato UV

SPIT/RO/PB/SAB/SX 
 

                  43

formati   Specie  
legnose  
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Noce Americano  
standard prime 

i bellissimi
14/3x90x600 mm. spazzolato verniciato UV

SPIT/WA/PB/SX 
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formati   Specie  
legnose  
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3 mm. Rovere - Rovere Termotrattato (Sabbia) (spess. nom.) 

7 mm. Multistrato di Eucalipto (spessore nominale) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  

1.200 mm.    
(15% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  
Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE
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EASY BUSINESS ROVERE

I B
E

LL
IS

S
IM

I

I B
E

LL
IS

S
IM

I

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

SURFACE 
PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus Robur) 

Engineered 

3 mm. Oak - Thermotreated Oak (Sabbia) 

7 mm. Multilayer Eucalyptus  (nom. thick.) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  

1.200 mm. (about 20% cut into 2 parts) 
Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include a 
“UV Varnished” finish  
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus Robur) 

Préfini 

3 mm. Chêne - Chêne traité thermiq. (Sabbia) 

7 mm. Contreplaqué d’Eucalyptus (épais. nom.) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  
1.200 mm. (environ 20% coupé en 2 parties) 
Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV” 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Non 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS

*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3



SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Noce Americano (Junglas Nigra) 

Prefinito 

3 mm. Noce Americano (spessore nominale) 

7 mm. Multistrato di Eucalipto (spessore nominale) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  

1.200 mm.    
(15% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  
Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE
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EASY BUSINESS NOCE AMERICANO
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I

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

SURFACE 
PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

American Walnut (Junglas Nigra)  

Engineered 

3 mm. Oak (nominal thickness) 

7 mm. Multilayer Eucalyptus  (nom. thick.) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  

1.200 mm. (about 20% cut into 2 parts) 
Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled  

All items include a 
“UV Varnished” finish 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

No  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Noyer Américain (Junglas Nigra)  

Préfini 

3 mm. Noyer Américain (épaisseur nominale) 

7 mm. Contreplaqué d’Eucalyptus (épais. nom.) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  
1.200 mm. (environ 20% coupé en 2 parties) 
Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés  

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV” 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Non 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS

*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

Tutti i prodotti comprendono una 
finitura “Spazzolata Vernciata UV

All items include a “Brushed, UV Varnished” finishing  
 
*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

“Tous les articles ont une finition “Brossé, Vernis UV”  
 
*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere  
standard prime 

i bellissimi
10/3x150x1.200 mm. spazzolato verniciato UV

EB/RO/SX 
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formati   Specie  
legnose  

Rovere  
standard prime 

i bellissimi
10/3x150x1.200 mm. spazzolato verniciato UV

EB/RO/SAB/SX 
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formati   Specie  
legnose  
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Noce Americano  
standard prime 

i bellissimi
10/3x150x1.200 mm. spazzolato verniciato UV

EB/WA/SX 
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formati   Specie  
legnose  
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3 mm. Rovere   - Rovere Termotrattato (Sabbia) (spess. nom.) 

11 mm. Multistrato di Eucalipto (spessore nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900mm.    
(20% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  
Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Sì  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 
 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3 mm. Oak - Thermotreated Oak (Sabbia) 

11 mm. Multilayer Eucalyptus  (nom. thick.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900 mm.  
(about 20% cut into 2 parts) 

Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include a   
“UV Varnished” finish 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3 mm. Chêne - Chêne traité thermiq. (Sabbia) 

11 mm. Contreplaqué d’Eucalyptus (épais. nom.) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900 mm.  
(environ 20% coupé en 2 parties) 

Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV” 
 
Standard Prime  (UNI EN 13489) 

 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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ELITE BUSINESS ROVERE
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc *According to EU Regulation 2023/1462, it  

complies with the new limits set at <0.062 mg/m3
*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere  
standard prime 

i bellissimi
14/3x190x1.900 mm. spazzolato verniciato UV

LB/RO/SX 
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formati   Specie  
legnose  

Rovere  
standard prime 

i bellissimi
14/3x190x1.900 mm. spazzolato verniciato UV

LB/RO/SAB/SX 
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formati   Specie  
legnose  
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Ogni tronco che viene tagliato e da cui si realizzano le tavole costi-
tuisce un elemento unico ed irripetibile.  
La collezione Il Secolare rappresenta l’autenticità del legno nella  
sua vera essenza. Ricavato dalla “prima patina” (il primo strato del 
tavolame) del tronco, dal cuore del legno, rimane sottoposto alle  
intemperie per anni. Con le sue connotazioni naturali presenta crepe 
e fessure aperte, macchie di olio degli strumenti di taglio, riman-
dando immediatamente all’aspetto degli inimitabili tronchi con cui 
viene realizzato il parquet.

VAL GARDENA
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  SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

 

 

LUNGHEZZA 

 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

 

CLASSIFICAZIONE  

 

 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3/4 mm. Rovere (spessore nominale) 

11/12 mm. multistrato di Eucalipto (spessore nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

220 mm.  

240 mm.   
 

2.200 mm.  
(20% circa tagliate in 2 parti) 
 

Spazzolato, presenza di spaccature non stuccate 

Incastro maschio - femmina 

Bisellatura irregolare sui 4 lati  

Tutti gli articoli prevedono una finitura  

“Verniciata UV”  
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nodi, crepe e fessurazioni  con stuccatura parziale o  

assente, discolorazioni e stonalizzazioni marcate.  
 
 

Sì 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

 
 

 
LENGTH 

 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 

 

 

GRADING  

 

 

 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3/4 mm. Oak (nominal thickness) 

11/12 mm. Multilayer Eucalyptus (nom. thick.) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

220 mm.  

240 mm.    

2.200 mm.  
(about 20% cut into 2 parts) 

Brushed, presence of unfilled cracks  

“Tongue-Groove” 

4-sided irregular microbevel 

 

All items include  
"UV Varnished" finish   
 
 
Free Class FC (UNI EN 13489) 
Knots, cracks and fissures with partial  
or no filling, marked discolorations  
and color variations. 
 

 

Yes 

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

 
 

LONGUEUR 

 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 

 

 

CLASSIFICATION  

 

 

 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3/4 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

11/12 mm. Contreplaqué d’Eucalyptus (épais. nom.) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

220 mm.  

240 mm.    

2.200 mm.   
(environ 20% coupé en 2 parties)  

Brossé, présence de fissures non masticées  

Joints  Languette & Rainure 

Biseau  irrégulier sur les 4 côtés 

 

Tous les articles ont une finition  
« Vernis UV »  
 
 
Free Class FC (UNI EN 13489) 
Nœuds, fissures et crevasses partiellement  
ou pas comblées, décolorations marquées  
et variations de couleur. 
 
 

Oui 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere 
Free Class 

FC

Il Secolare
15/4x190/220/240x2.200 mm.   

formati   

SERO/COR/F 
                        

59

Rovere 
Free Class 

FC

Il Secolare
15/4x190/220/240x2.200 mm. 

SERO/VGA/F 
                       

59

Specie  
legnose  

formati   Specie  
legnose  
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Le particolari lavorazioni studiate da Original Parquet conferiscono 
alla collezione Real Vintage un aspetto estetico unico nel suo genere,  
marcatamente “antico”, che crea tuttavia un perfetto contrasto tra 
l’artigianalità manuale di un tempo e ambienti di design minimale 
di impronta contemporanea.  
Principale caratteristica di questo pavimento dal sapore “Vintage” è 
l’effetto piallato e la bisellatura irregolare. Disponibile in due finiture 
in plancia di grande formato e in un’elegante spina francese.

MIELE SIBELLE
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

 

 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3/4 mm. Rovere (spessore nominale) 

12/11 mm. multistrato di Betulla (spessore nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  
 

540 mm.      

Con leggero effetto piallato e vissuto, spazzolato profondo 

Incastro maschio - femmina 

Bisellatura arrontodata sui 4 lati 

Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Free Class    FC  (UNI EN 13489) 

Nodi, crepe e fessurazioni  con stuccatura parziale o  

assente, discolorazioni e stonalizzazioni marcate.  
 

No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 
 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

 

 

 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3/4 mm. Oak (nominal thickness) 

12/11 mm. Birch (nominal thickness) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  

540 mm.  
 
Handscraped and saw cut effect, brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include  
"UV Varnished" finish   
 

Free Class    FC  (UNI EN 13489) 

Knots, cracks and fissures with partial or  
no filling, marked discolorations and  
color variations. 

 

No  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

 

 

 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3/4 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

12/11 mm. Contreplaqué Bouleau (épais- nom.) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

90 mm.  

540 mm.  
 
Avec effet raboté et vieilli, brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
« Vernis UV »  

Free Class    FC  (UNI EN 13489) 

Nœuds, fissures et crevasses partiellement  
ou pas comblées, décolorations marquées  
et variations de couleur. 

 

Non  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere  
free class 

FC

Real Vintage
15/3-4x90x540 mm. spazzolato verniciato UV

SPFR/RO/RV/GAR/F 
 

                  50

formati   Specie  
legnose  

Rovere  
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FC

Real Vintage
15/3-4x90x540 mm. spazzolato verniciato UV

SPFR/RO/RV/MSI/F 
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

 

 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3/4 mm. Rovere (spessore nominale) 

12/11 mm. Abete (spessore nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900 mm.    
(20% circa tagliate in 2 parti)  

Con leggero effetto piallato e vissuto, spazzolato profondo 

Incastro maschio - femmina 

Bisellatura arrontodata sui 4 lati 

Tutti gli articoli prevedono una finitura  
“Verniciata UV” 

Free Class    FC  (UNI EN 13489) 

Nodi, crepe e fessurazioni  con stuccatura parziale o  
assente, discolorazioni e stonalizzazioni marcate.  

 

Sì  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 
 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

 

 

 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3/4 mm. Oak (nominal thickness) 

12/11 mm. Fir (nominal thickness) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900 mm.  
(about 20% cut into 2 parts) 

Handscraped and saw cut effect, brushed  

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled  
All items include a  
“UV Varnished” finishing  
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Knots, cracks and fissures with partial  
or no filling, marked discolorations  
and color variations. 

 

Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

 

 

 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3/4 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

12/11 mm. Sapin (épaisseur nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900 mm.  
(environ 20% coupé en 2 parties) 

Avec effet raboté et vielli, brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 
 
Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV”   
Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nœuds, fissures et crevasses partiellement  
ou pas comblées, décolorations marquées  
et variations de couleur. 

 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere  
free class 

FC

Real Vintage
15/3-4  x190x1.900 mm. spazzolato verniciato UV

PBRO/RV/GAR 
 

                  45

formati   Specie  
legnose  

Rovere  
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FC

Real Vintage
15/3-4x190x1.900 mm. spazzolato verniciato UV
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La collezione Super Business è un prefinito di media dimensione nello 
spessore 10 mm. che si presenta come un tavolato dal formato  
pratico e compatto oggi di grande tendenza nel mondo dei progetti 
e della cantieristica.  
Il pavimento infatti è rappresentato da una scelta Free Class FC che 
attraverso la presenza di nodi naturali, porta la naturalità del legno 
direttamente nell’ambiente in cui viene posato.  
I quattro lati dell’elemento sono lavorati con incastro “maschio-fem-
mina” e micro bisellati”.

TRASPARENTE



co
lo

ri

TR
A

S
PA

R
EN

TE

IN
V

IS
IB

IL
E

IN
V

EC
CH

IA
TO

 F
U

M
È

N
O

CE
 B

IO
N

D
O

S
U

P
E

R
 B

U
S

IN
E

S
S

INVECCHIATO FUMÈ



  SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

 

CLASSIFICAZIONE  

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

2,5 mm. Rovere (spessore nominale) 

7,5 mm. Multistrato di Pioppo (spessore nominale) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  

1.200 mm. (20% circa, tagliate a metà) 

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati 
 

Tutti gli articoli prevedono una finitura  

“Verniciata UV”  
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 
  

No  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 

GRADING  

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

2,5 mm. Oak (nominal thickness) 

7,5 mm. Multilayer Poplar (nominal thickness) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  

1.200 mm. (about 20% cut in two pieces) 

Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include a 
"UV Varnished" finish  

Free Class FC (UNI EN 13489) 
 
 

No  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 

CLASSIFICATION  

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

2,5 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

7,5 mm. Contreplaqué Peuplier (épais. nom.) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm. 

1.200 mm. (environ 20% coupé en 2 parties)  

Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
« Vernis UV »  

Free Class FC (UNI EN 13489) 
 
 

Non 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere 
Free Class 

FC

Super Business
10/2,5x150x1.200/600 mm. spazz. verniciato UV

formati   

SB/RO/F 
                   

22

Rovere 
Free Class 

FC

Super Business
10/2,5x150x1.200/600 mm. spazz. verniciato UV

SB/RO/ISB/F 
                       

22
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Rovere 
Free Class 

FC

Super Business
10/2,5x150x1.200/600 mm. spazz. verniciato UV

formati   

SB/RO/VSN/F 
                       

22

Rovere 
Free Class 

FC

Super Business
10/2,5x150x1.200/600 mm. spazz. verniciato UV

SB/RI/F 
                   

22
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Old Business nasce per esaltare la bellezza e la naturalità del legno.  
La collezione è composta da un tavolato di grandi dimensioni in  
specie legnosa Rovere Free Class che lascia in vista tutte le caratteristi-
che del legno come fosse appena tagliato.  
È disponibile in 4 diverse finiture che formano una gamma di scelta che 
va da un grigio di tendenza contemporanea per arrivare a un color 
cuoio dal sapore spiccatamente antico.

CUOIO
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CUOR DI LEGNO



SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3/4 mm. Rovere (spessore nominale) 

12/11 mm. Pioppo (spessore nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900 mm.    
(20% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  

Tutti gli articoli prevedono una finitura  

“Verniciata UV”  

Free Class FC (UNI EN 13489) 

 

Sì  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 
 

SURFACE 

 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3/4 mm. Oak (nominal thickness) 

12/11 mm. Poplar (nominal thickness) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900 mm.  
(about 20% cut into 2 parts)  

All items include a 
"UV Varnished" finish  

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

UV Varnished 
 Free Class   FC  (UNI EN 13489) 

 

Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
 

SURFACE 

 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3/4 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

12/11 mm. Peuplier (épaisseur nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm.  

1.900 mm.  
(environ 20% coupé en 2 parties)  

Tous les articles ont une finition  
« Vernis UV »  

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Vernis UV 

Free Class   FC  (UNI EN 13489) 

 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Free Class 
FC

Old Business
15/3-4x190x1.900 mm. spazzolato verniciato UV

OBRO/ARE 
                   

26
Free Class 

FC

Old Business
15/3-4x190x1.900 mm. spazzolato verniciato UV

OBRO/GAN 
                       

26
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Free Class 
FC

Old Business
15/3-4x190x1.900 mm. spazzolato verniciato UV

OBRO/CLE 
                   

26
Free Class 

FC

Old Business
15/3-4x190x1.900 mm. spazzolato verniciato UV

OBRO/CUO 
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La serie Business è un tavolato di grandi dimensioni e rappresenta  
un’alternativa alle plance di produzione italiana senza precluderne 
gli standard qualitativi tipici dell’azienda. 
Si tratta di un prodotto “Import” controllato all’origine direttamente 
da nostri tecnici che , commercialmente, incontra un notevole  
gradimento e riscontro in termini di volumi di vendita.  
È disponibile nella specie legnosa Rovere, potendo scegliere, oltre 
alla versione Trasparente, tra una selezionata gamma di colori dai 
toni morbidi ed eleganti.

INVISIBILE
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INVISIBILE



  SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

 

 

LUNGHEZZA 

 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

 

CLASSIFICAZIONE  

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3/4 mm. Rovere (spessore nominale) 

11/12 mm. Pioppo (spessore nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm. *  

* Larghezze variabili a seconda della disponibilità  
del momento da mm. 180 a mm. 200; 
 

1.900 mm. **  

**Lunghezze variabili a seconda delle disponibilità del momento  
da mm. 1.800 a mm. 2.000 (20% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati 
 

Tutti gli articoli prevedono una finitura 

“Verniciata UV”  
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 
 
 

Sì  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

 
 

LENGTH 

 

 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 

 

 

GRADING  

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3/4 mm. Oak (nominal thickness) 

11/12 mm. Poplar (nominal thickness) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm. *  
* Widths vary depending on the availability  
of the moment from mm. 180 to mm. 200;  

1.900 mm. **  
** Lengths vary according to the availability of the  
moment from mm. 1,800 to mm. 2,000  
(about 20% cut into 2 parts)  

Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 
 

All items include a 
"UV Varnished" finish  
 
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 
 
 

Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

 
 

LONGUEUR 

 

 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 

 

 

CLASSIFICATION  

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3/4 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

11/12 mm. Peuplier (épaisseur nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm. *  
* Largeurs variables en fonction de la disponibilité  
du moment à partir de mm. 180 à mm. 200 ;  

1.900 mm. **  
** Longueurs variables selon la disponibilité du  
moment de mm. 1.800 à mm. 2.000  
(environ 20% coupé en 2 parties)  

Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

 

Tous les articles ont une finition  
« Vernis UV » 

 

Free Class FC (UNI EN 13489)  

 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc *According to EU Regulation 2023/1462, it  

complies with the new limits set at <0.062 mg/m3
*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Business
15/3-4x190x1.800/2.000 mm. spazzolato verniciato UV

formati   
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Business
15/3-4x190x1.800/2.000 mm. spazzolato verniciato UV

PBRO/ISB 
                   

36

Specie  
legnose  

formati   Specie  
legnose  

B
U

S
IE

N
S

S

B
U

S
IE

N
S

S



no
ce

 b
io

nd
o

in
ve

cc
hi

at
o

 fu
m

è

Rovere 
Free Class 

FC

Business
15/3-4x190x1.800/2.000 mm. spazzolato verniciato UV

PBRO/VSN 
                   

36
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La serie Premium Business esalta la vera naturalità del legno e delle sue 
variazioni cromatiche. Realizzata nello stesso formato della collezione 
Top Business, presenta una scelta con nodi meno frequenti, di diametro 
inferiore e meno marcati. Ideale per chi cerca una plancia dalla  
superficie più “pulita” e lineare, sempre mantenendo un’ottima  
convenienza in termini economici.

INVISIBILE
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3 mm. Rovere (spessore nominale) 

11 mm. Pioppo (spessore nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

1.860 mm.    
(20% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati  

Tutti gli articoli prevedono una finitura 

“Verniciata UV”  

Rustica - Select □ (UNI EN 13489) 

 

Sì  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 
 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3 mm. Oak (nominal thickness) 

11 mm. Poplar (nominal thickness) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

1.860 mm.  
(about 20% cut into 2 parts) 

Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled  

All items include a 
"UV Varnished" finish 
 

Rustica - Select □ (UNI EN 13489) 

 

Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

11 mm. Peuplier (épaisseur nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

1.860 mm.  
(environ 20% coupé en 2 parties) 

Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés  

Tous les articles ont une finition  
« Vernis UV » 
 
Rustica - Select □ (UNI EN 13489) 

 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc *According to EU Regulation 2023/1462, it  

complies with the new limits set at <0.062 mg/m3
*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Rovere 
rustica - select 

□

premium business
14/3x148x1.860 mm. spazzolato verniciato UV
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premium business
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rustica - select 

□

premium business
14/3x148x1.860 mm. spazzolato verniciato UV
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□
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La serie Top Business esalta la vera naturalità del legno e delle sue  
variazioni cromatiche. 
Sono presenti nodi e crepe stuccati che conferiscono un aspetto reale 
della vera essenza della Quercia Rustica. 
I quattro lati dell’elemento sono lavorati con incastro maschio-fem-
mina, micro-bisellati sui 4 lati.

ANTICO
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INVISIBILE



SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

 

CLASSIFICAZIONE 

 

 

 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere Invecchiato 

Prefinito 

3 mm. Rovere (spessore nominale) 

11 mm. Pioppo (spessore nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

1.860 mm.   
(20% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati 
 

Tutti gli articoli prevedono la finitura  

“Verniciata UV”  

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nodi, crepe e fessurazioni con stuccatura parziale o  
assente, discolorazioni e stonalizzazioni marcate.  

 
Sì  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 
 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

 

GRADING 

 

 

 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Smoked Oak 

Engineered 

3 mm. Oak (nominal thickness) 

11 mm. Poplar (nominal thickness) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

1.860 mm.  
(about 20% cut into 2 parts) 

Brushed 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 
 
All items include a  
“UV Varnished” finish 
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Knots, cracks and fissures with partial or  
no filling, marked discolorations and  
color variations. 

 

Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 
 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

 

CLASSIFICATION 

 

 

 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 
GARANTIE

Chêne vieilli 

Préfini 

3 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

11 mm. Peuplier (épaisseur nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

1.860 mm.  
(environ 20% coupé en 2 parties) 

Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 
 
Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV 
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nœuds, fissures et crevasses partiellement  
ou pas comblées, décolorations marquées  
et variations de couleur. 

 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 
NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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top business
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

 

CLASSIFICAZIONE 

 

 

 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere Invecchiato 

Prefinito 

3 mm. Rovere (spessore nominale) 

11 mm. Pioppo (spessore nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

660 mm.  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati 
 

Tutti gli articoli prevedono la finitura  

“Verniciata UV”  

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nodi, crepe e fessurazioni con stuccatura parziale o  
assente, discolorazioni e stonalizzazioni marcate.  

 
 
No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE SPINA ITALIANA 90°

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
 

 

GRADING 

 

 

 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 
WARRANTY

Smoked Oak 

Engineered 

3 mm. Oak (nominal thickness) 

11 mm. Poplar (nominal thickness) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

660 mm.  

Brushed 

“Tongue-Groove” 
Micro-beveled 
 
All items include a  
“UV Varnished” finish 
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Knots, cracks and fissures with partial  
or no filling, marked discolorations  
and color variations. 

 

Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 
0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 
See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
 

 

CLASSIFICATION 

 

 

 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 
GARANTIE

Chêne vieilli 

Préfini 

3 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

11 mm. Peuplier (épaisseur nominale) 

14 mm. (+/- 0,5 mm) 

148 mm.  

660 mm.  

 Brossé 
Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 
 
Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV 
 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nœuds, fissures et crevasses partiellement  
ou pas comblées, décolorations marquées  
et variations de couleur. 

 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 
0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3
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La serie “Piallati Invecchiati” è caratterizzata da irregolari ondula-
zioni sulla superficie del legno che, unite alla base di Rovere Invec-
chiato, donano un aspetto vissuto ed antico al parquet ripercorrendo 
lo stile ed il fascino dell’artigianalità seguendo la grande tradizione 
del passato.   
La piallatura dona una tridimensionalità al pavimento in legno ren-
dendolo ancora più piacevole sia alla vista sia al tatto. 
I quattro lati dell’elemento sono lavorati con incastro “maschio-fem-
mina”, microbisellati.

PIALLATO INVECCHIATO INVISIBILE
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SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

 

 

LUNGHEZZA 

 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

 

 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere Invecchiato 

Prefinito 

3 mm. Rovere (spessore nominale) 

12 mm. Pioppo (spessore nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

189 mm. *  

* Larghezze variabili a seconda della disponibilità  
del momento da mm. 180 a mm. 200; 
 

1.860 mm. **  

**Lunghezze variabili a seconda delle disponibilità del momento  
da mm. 1.800 a mm. 2.000 (20% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato - Piallato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati 

Tutti gli articoli prevedono una finitura  

“Verniciata UV” 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nodi, crepe e fessurazioni  con stuccatura parziale o  
assente, discolorazioni e stonalizzazioni marcate.  
 

Sì  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1  (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

 
 

LENGTH 

 

 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 

GRADING 

 

 

 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Smoked Oak 

Engineered 

3 mm. Rovere (nominal thickness) 

12 mm. Poplar (nominal thickness) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

189 mm. *  
* Widths vary depending on the availability  
of the moment from mm. 180 to mm. 200;  

1.860 mm. **  
** Lengths vary according to the availability of the  
moment from mm. 1,800 to mm. 2,000  
(about 20% cut into 2 parts)  

Brushed - Handscraped 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include a  
“UV Varnished” finish 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Knots, cracks and fissures with partial or  
no filling, marked discolorations and  
color variations. 

 
Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

 
 

LONGUEUR 

 

 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 

CLASSIFICATION 

 

 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne vieilli 

Préfini 

3 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

12 mm. Peuplier (épaisseur nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

189 mm. *  
* Largeurs variables en fonction de la disponibilité  
du moment à partir de mm. 180 à mm. 200 ;  

1.860mm. **  
** Longueurs variables selon la disponibilité du  
moment de mm. 1.800 à mm. 2.000  
(environ 20% coupé en 2 parties)  

Brossé - Raboté 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV 

Free Class FC (UNI EN 13489)  
Nœuds, fissures et crevasses partiellement  
ou pas comblées, décolorations marquées  
et variations de couleur. 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc *According to EU Regulation 2023/1462, it  

complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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Principale caratteristica di questo pavimento dal sapore antico è il 
cosiddetto “Effetto Scavato”,  particolare trattamento superficiale 
ottenuto da un equilibrato mix di crepe grossolane, grandi nodi 
aperti e stuccati e veri e propri solchi più o meno profondi i quali, 
uniti alla base di Rovere Invecchiato, conferiscono un aspetto estetico 
unico nel suo genere,  marcatamente “rurale”,  che crea tuttavia un 
perfetto contrasto tra l’artigianalità manuale di un tempo e ambienti 
di design minimale di impronta contemporanea. 
I quattro lati dell’elemento sono lavorati con incastro “maschio-fem-
mina”, microbisellati. 

MONTE PORZIO CATONE
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ROCCA DI PAPA



SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

 

 

LUNGHEZZA 

 

 

SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

 

 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere Invecchiato 

Prefinito 

3/4 mm. Rovere (spessore nominale) 

11/12 mm. Pioppo (spessore nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm. *  

* Larghezze variabili a seconda della disponibilità  
del momento da mm. 180 a mm. 200; 
 

1.900 mm. **  

**Lunghezze variabili a seconda delle disponibilità del momento  
da mm. 1.800 a mm. 2.000 (20% circa tagliate in 2 parti)  

Spazzolato Scavato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi micro-bisellati 

Tutti gli articoli prevedono una finitura  

Verniciata UV”  

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nodi, crepe e fessurazioni  con stuccatura parziale o  
assente, discolorazioni e stonalizzazioni marcate.  
 

Sì  

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1  (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

 
 

LENGTH 

 

 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

 
GRADING 

 

 

 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINESS 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Smoked Oak 

Engineered 

3/4 mm. Oak (nominal thickness) 

11/12 mm. Poplar (nominal thickness) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm. *  
* Widths vary depending on the availability  
of the moment from mm. 180 to mm. 200;  

1.900 mm. **  
** Lengths vary according to the availability of the  
moment from mm. 1,800 to mm. 2,000  
(about 20% cut into 2 parts)  

Brushed - Raw Texture 

“Tongue-Groove” 

Micro-beveled 

All items include a  
“UV Varnished” finish 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Knots, cracks and fissures with partial or  
no filling, marked discolorations and  
color variations. 

 

Yes  

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESSENCES DE BOIS 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

 
 

LONGUEUR 

 

 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

 
CLASSIFICATION 

 

 

 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne vieilli 

Préfini 

3/4 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

11/12 mm. Peuplier (épaisseur nominale) 

15 mm. (+/- 0,5 mm) 

190 mm. *  
* Largeurs variables en fonction de la disponibilité  
du moment à partir de mm. 180 à mm. 200 ;  

1.900mm. **  
** Longueurs variables selon la disponibilité du  
moment de mm. 1.800 à mm. 2.000  
(environ 20% coupé en 2 parties)  

Brossé - Excavé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords micro-biseautés 

Tous les articles ont une finition  
“Vernis UV 

Free Class FC (UNI EN 13489) 

Nœuds, fissures et crevasses partiellement  
ou pas comblées, décolorations marquées  
et variations de couleur. 
 

Oui  

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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*Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc *According to EU Regulation 2023/1462, it  

complies with the new limits set at <0.062 mg/m3
*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3
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formati   lavorazioni 
superficiali  

Specie  
legnose  

Rovere 
Invecchiato 
Free Class FC

Effetto 
“Scavato”

PBRO/CR/MPC 
                   

50

Business “Castelli Romani”
15/3-4x190x1.900 mm. Scavato, Spazzolato, Verniciato UV

formati   lavorazioni 
superficiali  Specie  

legnose  

Rovere 
Invecchiato 
Free Class FC

Effetto 
“Scavato”

PBRO/CR/LAN 
                   

54

15/3-4x190x1.900 mm. Scavato, Spazzolato, Verniciato UV
Business “Castelli Romani”
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Invecchiato 
Free Class FC
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Business “Castelli Romani”
15/3-4x190x1.900 mm. Scavato, Spazzolato, Verniciato UV

formati   lavorazioni 
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Business “Castelli Romani”
15/3-4x190x1.900 mm. Scavato, Spazzolato, Verniciato UV C
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15/3-4x190x1.900 mm. Scavato, Spazzolato, Verniciato UV
Business “Castelli Romani”
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La serie Mini Business è costruita con Rovere e Abete di origine Euro-
pea, nel bel formato di medie dimensioni nello spessore 10 mm. 
Caratteristica che differenzia questa collezione dalle altre è l’assenza 
del micro-bisello: si tratta infatti di un prodotto spazzolato e a spigolo 
vivo che si adatta con il suo aspetto duttile a qualsiasi ambientazione. 
Disponibile in un'unica scelta di Rovere Rustica - Select, oltre che nella 
versione naturale è possibile scegliere tra diversi colori. 
I quattro lati dell’elemento sono lavorati con incastro “maschio-fem-
mina”.

ROVERE NATURALE
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classe di
reazione al

fuoco a richiesta

SPECIE LEGNOSA 

STRUTTURA 

STRATO SUPERIORE 

SOTTOSTRATO 

SPESSORE 

LARGHEZZA                 

LUNGHEZZA 

 

 
SUPERFICIE 

PROFILO 

PROFILO DEI BORDI 

FINITURE 

 

CLASSIFICAZIONE 

METODI DI INSTALLAZIONE 

Flottante 

Incollato 

Su riscaldamento a pavimento 

RESISTENZA AL FUOCO 

EMISSIONE DI FORMALDEIDE 

CONDUCIBILITÀ TERMICA 

DURABILITÀ BIOLOGICA 

SCIVOLOSITÀ 

MANUTENZIONE 

 

GARANZIA

Rovere (Quercus robur) 

Prefinito 

3 Rovere (spessore nominale) 

7 mm. Abete (spessore nominale) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.   

lunghezza mista 1.200/1.000/800 mm.  
(la lunghezza 800 mm. incide minimo il 30%  
circa sul totale della fornitura)  

Spazzolato 

Incastro maschio - femmina 

Bordi a spigolo-vivo 

Tutti gli articoli prevedono una finitura  

“Verniciata UV”  

Rustica - Select □ (UNI EN 13489) 
 

No 

Sì 

Sì 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342)* 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 

Consultare le Linee Guida per la manutenzione  
sul sito www.originalparquet.com 

Consultare le Linee Guida per la garanzia  
sul sito www.originalparquet.com

SPECIFICHE TECNICHE

TIMBER SPECIES 

CONSTRUCTION 

TOP LAYER 

BACKING 

THICKNESS 

WIDTH                          

LENGTH 

 

SURFACE 

PROFILE 

EDGES PROFILE 

FINISH 

GRADING 

INSTALLATION METHODS 

Floating 

Glued 

On floor heating 

RESISTANCE TO FIRE 

FORMALDEHYDE EMISSION 

THERMAL CONDUCTIVITY 

BIOLOGICAL DURABILITY 

SPLIPPERINES 

MAINTENANCE 

 

WARRANTY

Oak (Quercus robur) 

Engineered 

3 mm. Oak (nominal thickness) 

7 mm. Fir (nominal thickness) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm.  

Mixed length 1.200 / 1.000 / 800 mm. 
(length 800 mm. minimum impact about 20%  
of the total supply)  

Brushed 

“Tongue-Groove” 

Square Edge 
All items have a "UV Varnished" finish 

Rustica - Select □ (UNI EN 13489) 

 
No 

Yes 

Yes 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342*) 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
See the Maintenance Guidelines on  
www.originalparquet.com 

See the Warranty Guidelines on  

www.originalparquet.com

ESPÈCE LIGNEUSE 

CONSTRUCTION 

COUCHE SUPÉRIEURE 

SOUS-COUCHE 

ÉPAISSEUR 

LARGEUR                      

LONGUEUR 

 

SURFACE 

PROFIL 

PROFIL DE BORDS 

FINITIONS 

CLASSIFICATION 

MÉTHODES D'INSTALLATION 

Flottant 

Collé 

Sur chauffage au sol 

RÉSISTANCE AU FEU 

ÉMISSION DE FORMALDÉHYDE 

CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 

DURABILITÉ BIOLOGIQUE 

GLISSEMENT 

ENTRETIEN 

 

GARANTIE

Chêne (Quercus robur) 

Préfini 

3 mm. Chêne (épaisseur nominale) 

7 mm. Sapin (épaisseur nominale) 

10 mm. (+/- 0,5 mm) 

150 mm. 

longueurs mixte 1200 / 1000 / 800 mm. 
(la longueur 800 mm. affecte au moins environ 30%  
de l'offre totale) 

Brossé 

Joints  Languette & Rainure 

Bords tranchants 

Tous les articles ont une finition «BrosséUV»  

Rustica - Select □ (UNI EN 13489) 
 

Non 

Oui 

Oui 

Dfl-S1 (UNI EN 13501-1: 2009) 

Classe E1 (UNI EN 14342*) 

0,12 W/Mk (EN ISO 10456-2007) 

Classe 1 (UNI EN 14342) 

NPD 
Consultez les conseils d'entretien  
sur le site www.originalparquet.com 

Consultez les directives de garantie sur  

le site www.originalparquet.com

SPEĆIFICATIONS  TECHNIQUESTECHNICAL SPECIFICATIONS
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S *Secondo Reg. UE 2023/1462 rispetta  
i nuovi limiti imposti <0,062 mg/mc 

*According to EU Regulation 2023/1462, it  
complies with the new limits set at <0.062 mg/m3

*Conformément au règlement UE 2023/1462, il est  
conforme aux nouvelles limites fixées à < 0,062 mg/m3

Contattaci per avere una lista dei prodotti certificati 
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Rovere 
rustica - select 

□

Minibusiness
10/3x150x800/1.200 mm. spazzolato verniciato UV

MBRO/RO 
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□

Minibusiness
10/3x150x800/1.200 mm. spazzolato verniciato UV
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Rovere 
rustica - select 

□

Minibusiness
10/3x150x800/1.200 mm. spazzolato verniciato UV

MBRO/VSG 
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formati   Specie  
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Rovere 
rustica - select 

□

Minibusiness
10/3x150x800/1.200 mm. spazzolato verniciato UV

MBRO/VSN 
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Minibusiness
10/3x150x800/1.200 mm. spazzolato verniciato UV
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SPAZZOLATURA

VERNICIATURA UV PIALLATO 

ROVERE INVECCHIATO

È un particolare trattamento che non riguarda sola-
mente la superficie della parte nobile ma la totalità 
della massa del legno attraverso uno specifico processo 
di lavorazione che determina una tonalità “bruna”  
irregolare di tavola in tavola a seconda delle sostanze 
naturali contenute nelle diverse fibre. 
Sono presenti crepe grossolane e grandi nodi, tutti 
stuccati. 
 
 

Finitura caratterizzata da irregolari ondulazioni sulla 
superficie del legno che dona un aspetto vissuto ed  
antico al parquet ripercorrendo lo stile ed il fascino 
dell’artigianalità seguendo la grande tradizione del 
passato.   
La piallatura dona una tridimensionalità al pavimento 
in legno rendendolo ancora più piacevole sia alla vista 
sia al tatto. 
 
 
 

Particolare trattamento superficiale ottenuto da un 
equilibrato mix di crepe grossolane, grandi nodi aperti 
e stuccati  e veri  e propri solchi più o meno  
profondi i quali conferiscono un aspetto estetico unico 
nel suo genere,  marcatamente “rurale”. 
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EFFETTO SCAVATO 

È una lavorazione meccanica effettuata sulla parte  
superficiale del legno nobile realizzata al fine di  
ottenere una pulitura del legno e per esaltare la  
presenza di venature “graffio” poco profonde.  
È la tecnica maggiormente utilizzata per preservare 
nel tempo la qualità superficiale del pavimento. 

Questo è un trattamento effettuato mediante  
applicazione di vernice trasparente, fotopolimerizza-
bile con lampade UV ed applicabile in linea con  
spalmatrice a rullo, appositamente formulata per la  
finitura del parquet prefinito. 
Le sue caratteristiche principali sono pienezza,  
durezza, alta resistenza al graffio ed all’abrasione. 
 



 HANDSCRAPED - RABOTÉ

SMOKED - VIELLIS FUMÈ

RAW TEXTURE - EFFET EXCAVÈ BRUSHED - BROSSAGE

UV VARNISHED -VERNISSAGE UV

 

 
 



STANDARD - PRIME  
DIMENSIONE NODI NATURALI:                               ≤ 8 mm DIAMETRO 
DIMENSIONE NODI MARCI-STUCCATI*:                 ≤ 2 mm DIAMETRO 
NODI RAGGRUPPATI:                                                CONSENTITI 
DIFETTI STUCCATI:                                                    CONSENTITI 
DIMENSIONI DISCOLORAZIONI SCURE:                  ≤ 5 mm x 100 mm 
QUANTITÀ DISCOLORAZIONI SCURE:                     ≤ 2 PER PLANCIA 
STONALIZZAZIONI:                                                   LIMITATE 
SPACCATURE/CREPE:                                                NON CONSENTITE 
RAGGI PARENCHIMATICI (SPECCHIATURE):            CONSENTITI 
PRESENZA ALBURNO:                                              ≤15% DELLE PLANCE 
DIMENSIONI ALBURNO:                                           ≤10% IN LARGHEZZA 
ALTERAZIONE BIOLOGICA:                                      NON CONSENTITA

RUSTICA - SELECT  
DIMENSIONE NODI NATURALI:                               ≤ 50 mm DIAMETRO 
DIMENSIONE NODI MARCI-STUCCATI*:                  ≤ 50 mm DIAMETRO 
NODI RAGGRUPPATI:                                                CONSENTITI 
DIFETTI STUCCATI:                                                    CONSENTITI 
DIMENSIONI DISCOLORAZIONI SCURE:                  ILLIMITATE 
QUANTITÀ DISCOLORAZIONI SCURE:                     ILLIMITATE 
STONALIZZAZIONI:                                                   LIMITATE 
SPACCATURE:                                                            NON CONSENTITE 
RAGGI PARENCHIMATICI (SPECCHIATURE):            PERMESSI 
PRESENZA ALBURNO:                                              ≤ 20% DELLE PLANCE 
DIMENSIONI ALBURNO:                                           ≤ 10% IN LARGHEZZA 
ALTERAZIONE BIOLOGICA:                                      NON CONSENTITA

FREE CLASS -  FC  
DIMENSIONE NODI NATURALI:                               ILLIMITATA 
DIMENSIONE NODI MARCI-STUCCATI:                    ILLIMITATA 
NODI RAGGRUPPATI:                                                CONSENTITI 
DIFETTI STUCCATI:                                                    CONSENTITI 
DIMENSIONI DISCOLORAZIONI SCURE:                  ILLIMITATE 
QUANTITÀ DISCOLORAZIONI SCURE:                     ILLIMITATE 
STONALIZZAZIONI:                                                    ILLIMITATE 
SPACCATURE:                                                            ILLIMITATE 
RAGGI PARENCHIMATICI (SPECCHIATURE):            PERMESSI 
PRESENZA ALBURNO:                                              ILLIMITATO 
DIMENSIONI ALBURNO:                                           ≤ 20% IN LARGHEZZA 
ALTERAZIONE BIOLOGICA:                                      NON CONSENTITA

Tutte le caratteristiche consentite senza limiti di dimensioni  
o di quantità se non compromettono la resistenza o la qualità 
di resistenza all’usura delle pavimentazioni di parquet.  
La scelta “Standard – Prime” rappresenta i più rigidi gradi di 
selezione di Original Parquet. La lamella costituente lo strato 
nobile della plancia viene presa dalla sezione centrale del 
tronco mostrando un'estetica molto pulita che esalta le parti  
rigate e fiammate della sezione tranciata, con la sporadica  
presenza di qualche nodo quasi sempre naturale ed avente  
piccole dimensioni.  
 
* le spaccature dei nodi e i fori causati dai nodi più grandi di 3 mm devono 
essere riempiti.

Tutte le caratteristiche consentite senza limiti di dimensioni  
o di quantità se non compromettono la resistenza o la qualità 
di resistenza all’usura delle pavimentazioni di parquet.  
La scelta “Rustica – Select” di Original Parquet, proveniente 
dalla sezione centrale e mediana del tronco, è composta dalla 
selezione di nodi naturali e marci-stuccati con limitazioni in  
termini di dimensioni ed aspetto. Tale grado di scelta tende  
ad esaltare la naturalezza del tronco segato limitatamente ai 
criteri sopra descritti.  
 
* le spaccature dei nodi e i fori causati dai nodi più grandi di 3 mm devono 
essere riempiti.

Tutte le caratteristiche consentite senza limiti di dimensioni  
o di quantità se non compromettono la resistenza o la qualità 
di resistenza all’usura delle pavimentazioni di parquet.  
La scelta “Free Class – Unica” risulta essere la più varia e com-
pleta fra le scelte di Original Parquet. Gli elementi costituenti 
la parte nobile delle plance sono presi dalla totalità del tronco. 
Il grado di selezione che ne scaturisce presenta caratteristiche 
naturali di forte impatto che rappresentano tutta la naturale 
rappresentazione del legno proveniente dalle sezioni più varie 
del tronco.  
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STANDARD - PRIME GRADE  
SOUND KNOTS SIZE:                                                 ≤8mm DIAMETER 
UNSOUND FILLED KNOTS SIZE *:                            ≤2mm DIAMETER 
GROUP KNOTS:                                                         ALLOWED 
FILLED DEFECTS:                                                       ALLOWED 
DARK LINES SIZE:                                                      ≤5mm x 100mm 
DARK LINES QUANTITY:                                           ≤2 PER PLANK 
TONAL VARIATION:                                                  LIMITED 
SPLITS / CRACKS:                                                       NOT ALLOWED 
MEDULLARY RAYS (MIRRORS):                               ALLOWED 
SAPWOOD FREQUENCY:                                          ≤15% OF PLANKS 
SAPWOOD SIZE:                                                        ≤10% IN WIDTH 
INSECT DAMAGE:                                                     NOT ALLOWED 

RUSTIC - SELECT GRADE  
SOUND KNOTS SIZE:                                                 ≤50mm DIAMETER 
UNSOUND FILLED KNOTS SIZE *:                            ≤50mm DIAMETER 
GROUP KNOTS:                                                         ALLOWED 
FILLED DEFECTS:                                                       ALLOWED 
DARK LINES SIZE:                                                      UNLIMITED 
DARK LINES QUANTITY:                                           UNLIMITED 
TONAL VARIATION:                                                  LIMITED 
SPLITS / CRACKS:                                                       NOT ALLOWED 
MEDULLARY RAYS (MIRRORS):                               ALLOWED 
SAPWOOD FREQUENCY:                                          ≤20% OF PLANKS 
SAPWOOD SIZE:                                                        ≤10% IN WIDTH 
INSECT DAMAGE:                                                     NOT ALLOWED 

FREE CLASS GRADE              FC  
SOUND KNOTS SIZE:                                                 UNLIMITED 
UNSOUND FILLED KNOTS SIZE:                               UNLIMITED 
GROUP KNOTS:                                                         ALLOWED 
FILLED DEFECTS:                                                       ALLOWED 
DARK LINES SIZE:                                                      UNLIMITED 
DARK LINES QUANTITY:                                           UNLIMITED 
TONAL VARIATION:                                                  UNLIMITED 
SPLITS / CRACKS:                                                       UNLIMITED 
MEDULLARY RAYS (MIRRORS):                               ALLOWED 
SAPWOOD FREQUENCY:                                          UNLIMITED 
SAPWOOD SIZE:                                                        ≤20% IN WIDTH 
INSECT DAMAGE:                                                     NOT ALLOWED 

STANDARD - PRIME CHOIX  
• TAILLE DES NOEUDS SAINS:                                  DIAMÈTRE ≤8mm 
• TAILLES DES NŒUDS PAS SAINS (REMPLIS) *:     DIAMÈTRE ≤2mm 
• GROUPE DE NOEUDS:                                           ADMIS 
• DÉFAUTS REMPLIS:                                                ADMIS 
• TAILLE DES LIGNES FONCES:                                 ≤5mm x 100mm 
• QUANTITÉ DE LIGNES FONCÉES:                          ≤2 PAR PLANCHE 
• VARIATION TONALE:                                             LIMITÉE 
• FISSURES:                                                                NON ADMIS 
• RAYONS MÉDULLAIRES (MIROIRS):                      ADMIS 
• FRÉQUENCE AUBIER:                                             ≤15% DE PLANCHES 
• TAILLE AUBIER:                                                        ≤10% EN LARGEUR 
• DÉFAUTS D'INSECTES:                                           NON ADMIS 

RUSTIQUE - SELECT CHOIX  
• TAILLE DES NOEUDS SAINS:                                  DIAMÈTRE ≤50mm 
• TAILLES DES NŒUDS PAS SAINS (REMPLIS) *:     DIAMÈTRE ≤50mm 
• GROUPE DE NOEUDS:                                           ADMIS 
• DÉFAUTS REMPLIS:                                                ADMIS 
• TAILLE DES LIGNES FONCES:                                 SANS LIMITATION 
• QUANTITÉ DE LIGNES FONCÉES:                          ≤2 SANS LIMITATION 
• VARIATION TONALE:                                             LIMITÉE 
• FISSURES:                                                                NON ADMIS 
• RAYONS MÉDULLAIRES (MIROIRS):                      ADMIS 
• FRÉQUENCE AUBIER:                                             ≤20% DE PLANCHES 
• TAILLE AUBIER:                                                      ≤10% EN LARGEUR 
• DÉFAUTS D'INSECTES:                                           NON ADMIS 

FREE CLASS CHOIX                 FC  
• TAILLE DES NŒUDS SAINS:                                   SANS LIMITATION 
• TAILLES DES NŒUDS PAS SAINS (REMPLIS):        SANS LIMITATION 
• GROUPE DE NŒUDS:                                             ADMIS 
• DÉFAUTS REMPLIS:                                                ADMIS 
• TAILLE DES LIGNES FONCES:                                 SANS LIMITATION 
• QUANTITÉ DE LIGNES FONCÉES:                          ≤2 SANS LIMITATION 
• VARIATION TONALE:                                             SANS LIMITATION 
• FISSURES:                                                                SANS LIMITATION 
• RAYONS MÉDULLAIRES (MIROIRS):                      ADMIS 
• FRÉQUENCE AUBIER:                                             SANS LIMITATION 
• TAILLE AUBIER:                                                      ≤20% EN LARGEUR 
• DÉFAUTS D'INSECTES:                                           NON ADMIS 
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La variabilité du bois au fil du temps et à la lumière, les problèmes techniques et les tolérances liées à la typographie rendent la reproduction de la couleur des bois de ce catalogue purement indicative. 
Original Parquet se réserve le droit de modifier la gamme des produits présents dans ce catalogue sans aucun préavis. Tous les contenus appartiennent exclusivement à Original Parquet.  
Les droits de l’ouvrage sont réservés, toute reproduction totale ou partielle est strictement interdite. 

Given the variability of wood over time and after light exposure, the technical issues and the tolerances linked to typographic print, the reproduction of wood colours in this catalogue is purely  
indicative. Original Parquet reserves the right to change the product range in this catalogue without any prior notice. All contents are exclusive property of Original Parquet.  
All rights are reserved and any full or partial reproduction of this work is strictly forbidden.

La variabilità del legno nel tempo e alla luce, le problematiche tecniche e le tolleranze legate alla stampa tipografica rendono la riproduzione del colore dei legni di questo catalogo puramente indicativi. 
Original Parquet si riserva il diritto di modificare le caratteristiche e  la gamma dei prodotti presenti in questo catalogo senza preavviso alcuno. Tutti i contenuti sono di esclusiva proprietà di Original 
Parquet. I diritti dell’opera sono riservati e ne è fatto assoluto divieto di qualsiasi riproduzione totale o parziale.

IL LEGNO DI QUALITÀ DAL MONDO

SEDE - STABILIMENTO 
via Dell’Artigianato 18 
 
SHOWROOM 
via Del Lavoro 4 
 
Alfonsine 48011 (RA) - Italia  
tel. +39.0544.80696 
original@originalparquet.com 
 
 
 
 
www.originalparquet.com 


